LogiLink。 3,5" SATA Festplatten-Gehäuse, USB 3.0, Aluminium

Unterstützt Festplatten bis 10 TB

- zur mobilen Nutzung von 3,5" SATA Festplatten
- Anschluss: USB 3.0 Port
- mit Anschluss für optionales Netzteil
- kompatibel mit SATA Rev. 2.6
- abwärtskompatibel zu USB 2.0 & 1.1
- Übertragungsrate: zu 5 GBit/Sek.
- Hot-Plugin bzw. Plug & Play
- keine Treiberinstallation notwendig
- abwärtskompatibel zu USB 2.0 und USB 1.1
- lauffähig unter Windows XP / 7 / 8 / 10 und Mac OS
- Maße: (B)203 x (T)115 x (H)30 mm
- Lieferumfang: USB 3.0 Aluminium Gehäuse, USB-Anschlusskabel, Schraubendrecher und Schrauben, Netzteil (12 V / 2 A), Bedienungsanleitung

Anwendungsbeispiele:

- zusätzlicher Speicherplatz für Notebooks oder PCs
- mobiler Speicherplatz für Mitarbeiter mit Home Office
- preiswerte Alternative zu neuen, größeren Notebook Festplatte
- für Einzelplatzanwendung

Für wen geeignet:

- kleinere Unternehmen
- Freiberufler



3,5" SATA Festplatten-Gehäuse, USB 3.0, Aluminium

Produkt	HDD-Typ	HDD-Slots	Anschluss	Material	Farbe	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
3.5" SATA Festplatten-Gehäuse	3.5" SATA	1	USB 3.0	Aluminium	schwarz	UA0284	11116168